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https://archive-1446.islamqa.info/ar/answers/244091/%D8%A7%D8%B0%D8%A7-%D9%84%D9%85-%D8%AA%D8%B3%D8%AA%D8%B7%D8%B9-%D8%AA%D9%88%D8%AB%D9%8A%D9%82-%D8%A7%D9%84%D9%86%D9%83%D8%A7%D8%AD-%D9%81%D9%8A-%D8%A8%D9%84%D8%AF%D9%87%D8%A7-%D9%81%D9%87%D9%84-%D9%8A%D8%A8%D8%A7%D8%AD-%D9%84%D9%87%D8%A7-%D8%B7%D9%84%D8%A8-%D8%A7%D9%84%D8%B7%D9%84%D8%A7%D9%82
https://archive-1446.islamqa.info/ar/answers/91885
https://archive-1446.islamqa.info/ar/answers/129851

J-u-u‘&yf&ér@@&solé‘éM'cHJihﬂJl!gﬂébjMwmemw¢’ﬁian)fﬂ-fé-lyd
Yy o LaSiy Gudill e iy ol ¢ daly @8 Sl ke 3uisi paad ¢ Ll 8,050 Jnw e oa L] dald dydus Ly

¢ pSiald] 5o & diigi o795 Lo o pISU Buigi pae wwwlie ore alld sad sl ¢ siall g Ll Luw il Vs ¢ g loiad] yia
el

s ally sl Jal alawdls Jomuill dlslae 55,85 of G

el aulty

2/2



